

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

石家庄新闻简讯

河北省石家庄市长兴派出所骚扰法轮功学员魏天琛、范秋文

二零二二年六月九日晚，石家庄长兴派出所片警谢致，穿着警服，佩戴摄像仪，骚扰家住长兴街油漆厂宿舍的法轮功学员魏天琛。

六月十五日上午，片警谢致再次敲魏天琛的家门，魏天琛没在家。后谢致去找同小区的法轮功学员范秋文，范秋文未在家。

河北省石家庄市苑东派出所近期骚扰多名法轮功学员

据悉，石家庄市苑东派出所骚扰辖区内多名法轮功学员，非法拍照。

六月中旬，苑东派出所一男警察和华柴居委的一个女的进屋，就给法轮功学员张延敏照相，张延敏一看，大声说：“别照。”她就不照了。他俩问：“家住几个人？”张延敏说：“只我一个人”。他俩就走了。

河北省石家庄市藁城区法轮功学员吴秀绵在良村派出所

石家庄市藁城区法轮功学员吴秀绵7月2日至今在石家庄市藁城区良村派出所。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,700多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

石家庄八名法轮功学员被绑架 崔西军被非法拘留

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年六月二十六日晚上八点多钟，石家庄市栾城区栾城镇八名法轮功学员——闫永全、赵胜、俊菊、冯书香、生娇、崔西军、慧芳以及慧芳瘫痪在床的婆婆同时被栾城区公安局警察绑架，只有崔西军被非法拘留，仍在非法关押中，其余人陆续回家。

闫永全家住藁城区栾城镇南柴村；赵胜和俊菊，家住北高村；冯书香，家住北十本村；生娇，家住南十本村；崔西军，家住鲁家庄村；慧芳和婆婆（以前炼过法轮功），家住温家庄村。

当晚八点多钟，闫永全家来了二十多个便衣警察，头上戴着有灯的帽子，把家里所有的房间，沙发底下、床下都搜查一遍，家里所有的大法书，连墙上贴的带有大法字样的画都被揭下来，电脑等私人财产全部非法抄走。

当天晚上八点多钟，法轮功学员赵胜被绑架。第二天，警察拿着他家里的钥匙私自进他家，把他家里所有的大法书、电脑等私人财产全部非法抄走。

在鲁家庄村法轮功学员崔西军

家，警察在房外边搭上梯子，突然进家，非法抄家。

目前，被绑架的法轮功学员已陆续回家，只有崔西军被南高乡南宫派出所非法行政拘留。南宫派出所所长姓余。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，迫害法轮功学员，给法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

石家庄李冬梅在看守所遭毒打、六天六夜不准睡觉

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零一九年七月十八日，石家庄市法轮功学员李冬梅在给民众讲述法轮大法好真相时，遭人恶告，被桥西区中山派出所警察绑架。二零二零年四月，李冬梅被石家庄桥西区法院非法判刑十个月。

二零二零年五月十八日，李冬梅历经生死，从石家庄第二看守所回到家中。以下是她在那里遭受的残酷迫害。

修炼大法 无病一身轻

李冬梅今年五十七岁。她自小体弱多病，不到二十岁就已经是百病缠身，肝、脾、肺、胃都有病；风湿关节炎导致她一年四季不能用冷水，左胳膊不能拿东西；妇科三种炎症都非常严重；头痛、经常发烧，还有各种病，中西医没少看。

一九九八年，李冬梅开始修炼法轮大法。时间不长，她所有的病都好了，至今没吃一粒药，没打过一次针，亲友们都惊叹！

一九九九年七月二十日，中共首恶江泽民为一己之私，动用全部国家机器，发动了对法轮功的迫害，制造“天安门自焚”骗局，煽动中国人仇恨法轮功。很多不明真相的善良百姓，被谎言蒙蔽。

法轮大法给予李冬梅第二次生命，作为一个亲身受益者，做人要有良心，她要告诉人们法轮大法被迫害的真相。

讲真相 遭绑架

二零一九年七月十八日下午四点左右，李冬梅与耿树兰在向世人讲述法轮功真相时，遭人恶告，被石家庄桥西区中山路派出所警察李征兵和另一个警察在中华大街新百广场连拉带拽推上了警车。当晚，两人在中山派出所被非法审讯。

七月二十日，李冬梅和耿树兰被劫持到石家庄第二看守所。当时两人抵制迫害，拒绝所有签字、体检、照像等违法行为。警察李征兵和另一个警察把李冬梅强行送进了202监室。

被非法判刑



二零一九年八月三日，李冬梅和耿树兰被桥西区检察院非法批捕十月十一日，桥西区检察院非法起诉到桥西区法院；十二月十一日，桥西区法院对李冬梅、耿树兰非法庭审，代理律师对两位法轮功学员做了全方位无罪辩护；二零二零年四月，石家庄桥西区法院下达了非法判决书，李冬梅和耿树兰被非法判刑十个月。

在看守所遭受酷刑折磨 多次生命危险

1.暴力殴打、不让睡觉

李冬梅认为自己没干坏事，更没有犯罪，怎么能把好人关进看守所，她喊：“法轮大法好！”看守所监管女警指使监室其他五、六个在押犯人殴打李冬梅。打的李冬梅满身伤痕，身上有大约四厘米宽的圆形红色血印，象针扎一样痛。李冬梅的脸和鼻子均被打出血，打她全身，用拳头打脸，用指甲掐。一个五十多岁的妇女扇李冬梅嘴巴。

在被关进监室的第二、第三天，狱警指使五、六个犯人强行给李冬梅戴手脚连铐，连铐戴了很长时间，后在李冬梅极力反抗下，没有再戴成。

从七月二十日进看守所开始，在202监室女警的恶意唆使下，李冬梅被迫六天六夜不能睡觉。犯人二人一组，八个人晚上轮流看着她，稍微一合眼，就被人拽醒，李冬梅痛苦至极，那时她的精神已经快崩溃，快要疯了。

2.人身侮辱、强制输液

在监室里，李冬梅被强迫穿号服，她拒不配合，穿上就脱掉，只穿自己的上衣。下身不给长裤，她只能穿一条内裤，她们就羞辱、造谣。去风场放风时，因为李冬梅不配合她们，就被生拉硬拽拖到风场，弄得满身是伤。

3.浇凉水、暴力灌食、强迫奴工、克扣钱财

大概二十七日上午，106监室女警察和几个警察谎说李冬梅头上长了虱子，把她的头发剪的很短，往她头上喷很多药（共喷两次）。因李冬梅不配合，106监室的女警察和犯人强把她架到室内，一个犯人在水管接几盆凉水，从李冬梅头上浇下去，一盆水浇下来她觉的快窒息了，然后，又拿她的裤子沾厕所地上的脏水往李冬梅嘴里塞。

李冬梅绝食抗议暴行，监室的三个犯人，每天两次把李冬梅从106监室拖到医务室。李冬梅身高一米五左右（平时体重没超过一百斤），几经抵制，他们连拉带扯将李冬梅的上衣撕碎并强行灌食，三个犯人按住李冬梅的四肢，不让李冬梅说话，一说就用馒头将李冬梅的嘴堵上。一个胖犯人经常坐在李冬梅的肚子上，把李冬梅压的喘不过气来。

鼻饲玉米粥加水，灌完后马上输液，输的大多是盐水，对肾脏损害极大。输完液后，李冬梅解小便非常困难，有时半天尿不出来，有时象线一样细，特别难受。当时李冬梅到看守所仅十天左右。

中共邪党毁坏人类，破坏家庭。李冬梅原本好好的一个家，差点被拆散了。李冬梅在看守所期间，她丈夫的高血压、心脏衰竭病情复发，很严重，打针、吃药、输液；两个女儿因想妈妈，经常大哭。二女儿见到冬梅的衣服就大哭一场，要跳楼。大女儿因李冬梅在看守所，爸爸有病，自己仅有的一点钱花完了，还要交房费，妹妹需要照顾，积劳成疾，不能正常排泄，一个月都没大便。因身体太弱，她身上长了四个粉瘤，在亲人的帮助下做了手术。大女儿肚子胀，吃不了东西，头发象枯草一样，又黄又乱，上五楼都费劲。

二零二零年五月十八日，李冬梅历经生死，从石家庄第二看守所回到家中。（节选）◇